

# విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..  
మా జన సముద్రం..  
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..  
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్  
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల  
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:9494184136)



# జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



సంపుటి: 03      సంచిక : 173      గురువారం, జనవరి 23, 2025      ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి      పేజీలు : 8      వెల: రూ.2

## దావోస్ లో రికార్డు సౌయి పెట్టుబడులు

45,500 కోట్ల మేర సన్ పెట్రోకెమికల్స్ ఒప్పందం  
నాగర్ కర్నూల్, మంచీర్యాల, ములుగులో ప్రాజెక్టులు  
నగరంలో 10వేల కోట్లతో ఏవ డేటా సెంటర్ క్లస్టర్  
ఏర్పాటు చేసేందుకు కంట్రోల్ ఎస్ డేటా సెంటర్స్ రెడ్డి  
800 కోట్లతో జేఎస్ డబ్ల్యూ యూఎస్ యూనిట్  
హైటెక్ సిటీలో 3.2 లక్షల చదరపుటడుగుల్లో  
హెచ్ఎస్ఎల్ కొత్త క్యాంపస్.. 5 వేల ఉద్యోగాలు  
తెలంగాణ అంటేనే జిజనెన్.. పెట్టుబడులతో రండి  
పాలిట్రామికవేత్తల సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, జనవరి 22 : దావోస్ లో జరుగుతున్న ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సు వేదికపై తెలంగాణ కొత్త రికార్డు సమాధులు చేసింది. గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా.. ఒకేరోజు రూ.56,300 కోట్ల పెట్టుబడులకు సంబంధించి దిగ్గజ సంస్థలతో ఒప్పందాలు కుదుర్చుకుంది. వాటిలో ముఖ్యమైనది.. ఇంధన రంగంలో దేశంలోనే పేరొందిన సన్ పెట్రోకెమికల్స్ సంస్థ రాష్ట్రంలో భారీ పంప్ స్టోరేజీ జలవిద్యుత్తు, సౌర విద్యుత్తు ప్రాజెక్టుల ఏర్పాటుకు చేసుకున్న రూ.45,500 కోట్ల ఒప్పందం. సన్ పెట్రోకెమికల్స్ ఎంపీ డివీప్ సాంఫీయోతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు బుధవారం సమావేశమయ్యారు. అనంతరం కంపెనీ కొత్త పెట్టుబడులు ప్రకటించింది. సీఎం రేవంత్ సమక్షంలో దావోస్ సదస్సులో రాష్ట్రప్రభుత్వంతో అవగాహన ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. రాష్ట్రంలోని నాగర్ కర్నూలు, మంచీర్యాల, ములుగు జిల్లాల్లో మూడు కోట్ల పంప్ స్టోరేజీ హైటెక్ పవర్ ప్రాజెక్టులను నెలకొల్పాలని కంపెనీ ప్రకటించింది. ఈ మూడు ప్రాజెక్టుల మొత్తం ఇంధన సామర్థ్యం 3400 మెగావాట్లు. వీటికి 5440 మెగావాట్ల సామర్థ్యం ఉండే సౌర విద్యుత్తు ప్రాజెక్టును అనుసంధానం చేస్తుంది. ఈ

ప్రాజెక్టుల నిర్మాణ దశలోనే దాదాపు 7వేల మందికి ఉద్యోగాలు లభించనున్నాయని కంపెనీ తెలిపింది. తెలంగాణ ఆవిర్భావం అనంతరం నుంచి ఇప్పటివరకు దావోస్ వేదికపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేసుకున్న భారీ ఒప్పందం ఇదే కావడం విశేషం. కాగా.. సుస్థిరమైన ఇంధన వృద్ధి సాధించాలన్న తెలంగాణ లక్ష్య సాధనలో ఈ ఒప్పందం మైలురాయిగా నిలుస్తుందని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. ఈ ఒక్క ఒప్పందంతో తెలంగాణ రైజింగ్ ప్రతినిధి బృందం.. నిరుడు దావోస్ లో సాధించిన రూ.40 వేల కోట్ల పెట్టుబడుల రికార్డును సమం చేసిందన్నారు. భవిష్యత్తు ఇంధన అవసరాల దృష్ట్యా క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ ఎనర్జీకి తమ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యమిస్తుందని చెప్పారు. ఈ ఒప్పందంతో రాష్ట్ర యువతకు పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగాలు రావడంతోపాటు నాగర్ కర్నూల్, మంచీర్యాల, ములుగు జిల్లాలు పారిశ్రామికంగా వృద్ధి చెందుతాయన్నారు. తెలంగాణలో రూ.10 కోట్ల పెట్టుబడితో కృత్రిమమేధ డేటా సెంటర్ క్లస్టర్ ను నెలకొల్పేందుకు.. కంట్రోల్ ఎస్ డేటా సెంటర్స్ లిమిటెడ్ కంపెనీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో అవగాహన ఒప్పందం (ఎంవోయూ)

(మగతా 2వ పేజీలో)



## మాతో కలిసి రండి

బిల్ గేట్స్ కు బాబు ఆహ్వానం.. ఆరోగ్యం, విద్య ఆవిష్కరణలకు ప్రాధాన్యం  
ఏవ వల్లబీ సలహా మండలిలో చేరండి  
గేట్స్ ఫౌండేషన్ భాగస్వామ్యం కోసం  
ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎదురు చూస్తోంది  
సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ ఫర్ హెల్త్  
ఇన్వోవేషన్ డయాగ్నోస్టిక్ పెట్టండి  
మైక్రోనాస్ట్ అభినేతను కోలన సీఎం  
ఐటీ అభివృద్ధికి సహకరించండి  
గేట్స్ ఫౌండేషన్ కార్యక్రమాలకు  
ఏపీసీ గేట్స్ గా నిలవండి  
బిల్ గేట్స్ తో భేటీలో మంత్రి లోకేశ్

అమరావతి, జనవరి 22 : ఆంధ్రప్రదేశ్ ను ఆరోగ్య, విద్య ఆవిష్కరణల కేంద్రంగా మార్చేందుకు సహకరించాలని ప్రపంచ ఐటీ దిగ్గజం, మైక్రోనాస్ట్ అభినేత బిల్ గేట్స్ ను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కోరారు. ఏపీలో సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ ఫర్ హెల్త్ ఇన్వోవేషన్, డయాగ్నోస్టిక్ ను ప్రారంభించాలని, ఈ కేంద్రం ప్రజలకు అధునాతన ఆరోగ్య సదుపాయాలు అందించేలా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. దావోస్ లో బిల్ గేట్స్ తో సీఎం చంద్రబాబుతో పాటు రాష్ట్ర ఐటీ మంత్రి లోకేశ్ భేటీ అయ్యారు. బుధవారం దావోస్ ప్రామోషన్ మైక్రోనాస్ట్ కేఫ్ లో ఈ భేటీ జరిగింది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో సీఎం గా ఉన్నప్పుడు తమపై సమ్మతంతో మైక్రోనాస్ట్ ఐటీ కేంద్రాన్ని నెలకొల్పడంతో హైదరాబాద్ రూపురేఖలు మారిపోయిన విషయాన్ని బిల్ గేట్స్ కు చంద్రబాబు గుర్తుచేశారు. ఏపీలో ఏర్పాటు చేయనున్న కృత్రిమమేధ యూనివర్సిటీ సలహాదారుల మండలిలో భాగస్వామ్యం కావాలని గేట్స్ ను చంద్రబాబు

(మగతా 2వ పేజీలో)



**జవహర్ జాన్ పహాద్**  
ఎత్తిపోతలకు  
అదనంగా రూ.100కోట్లు  
బెట్టితండాలో మూసినదిపై  
చెక్ డ్యూమ్ కు రూ.7.5 కోట్లు  
అధికారుల సమవేశంలో  
మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి

పాలకవీడు, జనవరి 22 : జవహర్ జాన్ పహాద్ ఎత్తిపోతల పథకానికి అదనంగా రూ.100కోట్లు, బెట్టితండాలో మూసినదిపై చెక్ డ్యూమ్ కు రూ.7.5 కోట్లు మంజూరు చేస్తున్నట్లు భారీ సీటిపారుదల, సౌర సరఫరా శాఖ మంత్రి నలమదా ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ ప్రాజెక్టులపై మంగళవారం రాత్రి హైదరాబాద్ లో అధికారులు, మండల మాజీ ప్రజాప్రతినిధులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రూ.173 కోట్లతో 5650 ఎకరాల పంట సాగు కోసం నిర్మించనున్న జవహర్ జాన్ పహాద్ లిఫ్ట్ కు మరో రూ.100 కోట్లు కేటాయించినట్లు ప్రకటించారు. దీంతో ఈ లిఫ్ట్

(మగతా 2వ పేజీలో)

## ఒక రైలు దిగి.. మరో రైలు కింద నలిగి.. 12 మంది దుర్మరణం

పుష్పక్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు చక్రాల వద్ద నిప్పురవ్వలు.. అగ్నిప్రమాదం అంటూ వదంతులు  
చైన లాగి కిందకు దిగిన 50 మంది.. అటుగా వచ్చిన కర్ణాటక ఎక్స్ ప్రెస్ ఢీ  
12 మంది అక్కడికక్కడే మృతి.. ఛిద్రమైన శరీరాలు  
మరో 10 మందికి గాయాలు: ఎస్పీ మహేశ్వర్ రెడ్డి.. మహారాష్ట్ర జాల్గావ్ లో ఘటన



ముంబై, జనవరి 22: మహారాష్ట్రలోని జల్గావ్ జిల్లా పరందా రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో ఘోరం జరిగింది. పుష్పక్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలులో ప్రయాణిస్తున్న కొందరు ప్రయాణికులు బోగీకి నిప్పుంటుకుందనే వదంతులతో కిందకు దూకారు. అటుగా వచ్చిన కర్ణాటక ఎక్స్ ప్రెస్ ఢీకొనడంతో 12 మంది అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా.. 35 మంది గాయపడ్డారు. వీరిలో నలుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. మృతుల్లో ఓ

(మగతా 2వ పేజీలో)



**పంచాయతీ ప్రక్షాళన**  
ఒకే గొడుగు కిందకు వ్యవస్థలు  
జిల్లాల్లో ఒకే చోట కార్యాలయాలు  
సంస్కరణలకు సంఘాలు ఓకే.. ఏకగ్రీవ ఆమోదం



**ఢిల్లీలో**  
ఆప్ ఓటమి ఖాయం: మోదీ







శ్రీరాంపురం తండా లో జరిగిన సైడ్ కాలువల్లో పూడికతీత

స్వయంగా పర్వవేక్షించిన ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు దేశావత్ మల్లయ్య నాయక్

జన సముద్రం న్యూస్, జనవరి 22, వెబ్సైట్. పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం వెబ్సైట్ మండలంలోని శ్రీరాంపురం తండా గ్రామంలో గల సైడ్ కాలువల్లో ఉన్న మట్టిని ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు దేశావత్ మల్లయ్య నాయక్ దగ్గరుండి స్వయంగా తీయించటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాలువల్లో పేరుకుపోయిన చెత్తాచెదారం తీయించి శుభ్రం చేయటం జరిగిందన్నారు. తద్వారా మురికి నీరు నిల్వ ఉండటానికి వీలు లేదని, దోమలు, ఈగలు రాకుండా ఉంటాయని, దెంగూ, మలేరియా లాంటి రోగాలు రాకుండా ఉండాలంటే సైడ్ కాలువలు శుభ్రం చేసుకోవాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు కూడా పాల్గొని సైడ్ కాలువలు శుభ్రం చేయటంలో సహాయపడ్డారని మల్లయ్య నాయక్ తెలిపారు.



హెల్మెట్ లేకపోతే పైన్

రామాపురం జనవరి, 22 జనసముద్రం ద్వీపక వాహనదారులు ప్రతి ఒక్కరూ హెల్మెట్ ధరించి వాహనాలు నడపాలి రామాపురం సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకట సుధాకర్ రెడ్డి సూచించారు అలా లేని వక్లలో తప్పక పైన్ చెల్లించాలని చెప్పారు నేడు మధ్యాహ్నం కడప ప్రధాన రహదారిలో పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో ద్వీపక వాహన దారులు హెల్మెట్ లేకుండా ప్రయాణాలు చేసే వారికి తగిన సూచనలు నలహాలు అందించారు. హెల్మెట్ లేకుంటే వాహనాలు నడుపుతున్న వారికి పైన్ వేసారా హెల్మెట్ ధరించి వాహనాలు నడపడం వల్ల ప్రయాణానికి డ్రైవింగ్ చేసేవారికి ఎంతో సురక్షితంగా ఉంటుంది పోలీసులు తెలిపారు. హెల్మెట్ ధరించాలి అన్న అవగాహన ప్రతి ఒక్కరిలో రావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రవాణా యవజన క్రీడా శాఖ మంత్రివర్గులు మండిపల్లి

రాంప్రసాద్ రెడ్డి సహకారంతో రాయచోటి సహకార గృహ సంఘం (ఎన్ ఎన్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్) అధ్యక్షులుగా మండిపల్లి రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి

పక్కగ్రామంగా ఎన్నికైన మండిపల్లి రాహుల్ రెడ్డి

మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి సారధ్యంలో కాలనీ అభివృద్ధి కృషి.. రాహుల్ రెడ్డి



రాయచోటి జనవరి, 22 జనసముద్రం రాయచోటి సహకార గృహ నిర్మాణ సంఘం నిర్వహించిన ఎన్నికలలో 6 గురు మెంబర్లు బలపరచడంతో అధ్యక్షుడిగా ఏకగ్రీవమైన మంత్రి సోదరుడు మండిపల్లి రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షులుగా ఎన్నికయ్యారు. మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి సహకారంతో కాలనీలోని అందరికీ అందుబాటులో ఉంటూ మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన లిరాహుల్ రెడ్డి



ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల స్టాల్ ఏర్పాటు

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి జనసముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలంలో ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల స్టాల్ ఏర్పాటు చేయడమైనది సూర శాతం ప్రకృతి వ్యవసాయంలో పండించిన కూరగాయలు మాత్రమే ఇక్కడ అమ్మడం జరుగుతుంది ఈ కూరగాయలు తినడం వల్ల మన ఆరోగ్యం అలాగే బీపీ షుగర్ ఎటువంటి రోగాలు రాకుండా మనము కాపాడుకోవచ్చు. ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఈ స్టాల్లో కూరగాయలు ఆకుకూరలు, దుంప జాతులు తీగజాతి కూరగాయలు అన్నీ కూడా ఉంటాయి ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల స్టాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలంలో పనిచేసే క్యాడర్ల మరియు రైతుల పొలాలలో సూరశాతం తన పొలంలో ప్రకృతి వ్యవసాయం చేస్తున్నది అవే పొలంలో పండించిన కూరగాయలే కాకుండా ఈ గ్రామానికి సంబంధించిన రైతులు గాని ఇక్కడ పనిచేసే క్యాడర్ల గాని వాళ్ళ పొలాల్లో పండి కూరగాయలన్నీ కూడా సేకరించి ఇక్కడ స్టాల్ గా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. మండలానికి సంబంధించిన ప్రకృతి వ్యవసాయ మాస్టర్ ప్లాన్ ట్రైనర్ వెంకటరమణ మోడల్ మేకర్ నరికెడి మండల యూనిట్ ఇన్చార్జి గంగిరెడ్డి, చంద్రమోహన్ రెడ్డి, లక్ష్మీదేవి, నాగమణి, బసీఆర్పిలు రైతులు హాజరై కావడం జరిగింది

మోటారు గురుకుల పాఠశాలను ....ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము



జనసముద్రం న్యూస్ గుడివాడ ప్రతినిధి. జనవరి, 22. మోటారు గురుకుల పాఠశాలను ....ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాములితరగతుల వారిగా విద్యార్థినిలతో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే.... సదుపాయాలపై ఆరామంత్రి లోకేష్ ఆలోచనలతో విద్యావ్యవస్థలో విప్లవాత్మకమైన మార్పులు... బాగా చదువుకొని ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలంటూ, విద్యార్థినిలకు ఆశీస్సులు అందించిన ఎమ్మెల్యే రాము.... గుడివాడ రూరల్ మండల మోటారులోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గురుకులం పాఠశాలను ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము బుద్ధవారం మధ్యాహ్నం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ముందుగా గురుకులం పాఠశాల పరిసరాలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే రాము.... తరగతుల వారిగా తిరుగుతూ విద్యార్థినిలతో నేరుగా మాట్లాడారు... వసతి గృహంలో మేనూ.... ఇతర వసతులపై ఎమ్మెల్యే రాము ఆరా తీశారు. డిజిటల్ బోర్డుల ద్వారా అధ్యాపకులు అందిస్తున్న బోధనలను విద్యార్థులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ఆసక్తిగా విన్నారు. ప్రతి తరగతి గదికి ఉత్సాహంగా తిరిగిన ఎమ్మెల్యే రాము విద్యార్థినిలతో కొద్దిసేపు ముచ్చటించారు. బాగా చదువుకోసీ ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని విద్యార్థినిలకు ఎమ్మెల్యే ఆశీస్సులు అందించారు. అనంతరం గురుకులం పనిగొప్పన్న పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే... అక్కడి పరిస్థితులపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసి.... పరిస్థితులను చక్కదిద్దాలంటూ ప్రిన్సిపాల్ సంతవినీ దేవినీ సుస్థితంగా హెచ్చరించారు. హెల్

ఎక్సైజ్ ఏలూరు, శ్రీలత మేడం, డిప్యూటీ ప్రాసెసింగ్

ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్ డి.పి, ఏలూరు జిల్లా, ఏ.ఆవులయ్య వారి ఆదేశాలు ప్రకారం



ఏలూరు జిల్లా చింతలపూడి జనవరి 22 జన సముద్రం, చింతలపూడి ప్రాసెసింగ్ %66% ఎక్సైజ్ స్టేషన్ పరిధి లో గల టి.నరసాపురం మండలం తిరుమలదేవేపేట గ్రామం లో నాలుగు సారాయి స్థావరాలు పై దాడులు నిర్వహించగా మధ్యాహ్నంపూరిగూడెం గ్రామమునకు చెందిన కటారి కృష్ణ అను వ్యక్తి నాలుగు సారాయి తయారీకి కావలసిన ముడు సరుకు (20) కేజీలు బెల్లెం, (1) కేజీ అమోనియా, (250) గ్రాములు పచ్చికి మరియు (200) లీటర్లు పరిమాణం గల ప్లాస్టిక్ డ్రమ్ము లో పులిసిన బెల్లెం ఊట కలిగి ఉండుట తో పట్టుబడగా అతనిని అదుపులో తీసుకొని నేరపు సాక్షును స్వాగ్రీన పరుచుకొని, ఆ వ్యక్తి పై కేసు నమోదు చేయడమైనది! అలాగే టి.నరసాపురం మండలం తిరుమలాదేవేపేట, మధ్యాహ్నంపూరిగూడెం మరియు కన్నప్పగూడెం గ్రామంలో పాత నాలుగు సారాయి కేసులో నిందితురాలు అయిన కటారి కృష్ణ కటారి నాగలక్ష్మి, పాయం వెంకటేశ్వరావు, అను ముగ్గురును మండల ఎగ్జిక్యూటివ్ మేజిస్ట్రేట్ టి.నరసాపురం వారి ఎదుట 129 బస్ చట్టం ప్రకారం హాజరు పరచి బైండ్ ఓవర్ నమోదు చేయడమైనది! ఈ దాడులలో స్థానిక చింతలపూడి ఎక్సైజ్ ఎస్.ఐ.లు ఆర్.వి.ఎల్.నరసింహ రావు, అబ్దుల్ ఖలీల్ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు అని ఎక్సైజ్ సి.ఐ. పి.అశోక్ తెలిపారు!

నేడే మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన సందర్భంగా

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి టిడిపి కార్యాలయం లో ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు

మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి సోదరుడు మండిపల్లి లక్ష్మీ ప్రసాద్ రెడ్డి హాజరవుతారు

మండల నాయకుడు యనమల మదన్నోహన్

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి జన సముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఐటీ విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ బాబు జన్మదిన సందర్భంగా 23-01-2025 గురువారం నాడు సాయంత్రం 4 గంటలకి లక్ష్మిరెడ్డి పల్లి స్థానిక టిడిపి కార్యాలయంలో ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు జరుగుతున్నాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా లిరాష్ట్ర రవాణా, యవజన క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి సోదరుడు డాక్టర్ మండిపల్లి లక్ష్మీ ప్రసాద్ రెడ్డి హాజరవుతున్నారని మండల యువ నాయకుడు యనుమల మదనమోహన్ తెలి పారు. కావున ఈ కార్యక్రమానికి లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మండిపల్లి అభిమానులు పాల్గొని జన్మదిన వేడుకలను ఖారీ ఎత్తున విజయవంతం చేయాలని తెలియజేశారు

నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొననున్న ఎమ్మెల్యే జూలకంటి

జనసముద్రం న్యూస్, జనవరి 22. పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గం లోని పలుచోట్లలో ఈనెల 23వ తేదీన జరిగే ఐటీ మరియు విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా చోట్ల ఏర్పాటు చేసిన కేక్ కడింగ్ కార్యక్రమాల్లో మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి పాల్గొంటారని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయ ప్రతినిధులు తెలియజేశారు.



సారకాయల పేట గ్రామంలో పశు ఆరోగ్య శిబిరాలు కార్యక్రమం

జనసముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 ( పామిడి రూరల్ ) పామిడి మండలంలో సారకాయల పేట గ్రామంలో పశు ఆరోగ్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పశు సవర్ధక సిబ్బంది వెలర్లర్ డాక్టర్, సాయి సుబ్రహ్మణ్య, గోపాల్ మిత్ర, నరేంద్ర, గోపాలరెడ్డి, అశ్వత్ నారాయణ, సచివాలయం సిబ్బంది, పాల్గొనడం జరిగింది. పశువులకు, దూడలకు, గొర్రెలకు, మేకలకు నట్టల నివారణ మందులు (తాపిందడం జం వలన పశువుల పొట్టని ఏలిక పాములు, జలగలు నశించి పశువులకు వ్యాధి నిరోధక శక్తి పెరిగి అన్ని పశువులు ఆరోగ్యంగా ఉంటాయి. అలాగే జబ్బు చేసిన గర్భుకోశ సంబంధమైన సమస్యలు ఉన్న పశువులకు చికిత్స చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వీరారెడ్డి, సాదం రామంజనేయలు, ఖాదర్ ఖామ్, రాజేష్ సురేష్ గాండ్ల సుబ్బారావుడు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూపర్వైజర్ తో మాట్లాడుతూ విద్యార్థినిల ఆరోగ్య సంరక్షణపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని సమస్యలు తలెత్తిన సమీపంలోని మండల పిహెచ్ఐ వైద్యులు సేవలను వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. తనిఖీలలో భాగంగా విద్యార్థినిలకు అందించే మధ్యాహ్నం భోజన నాణ్యతను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే రాము... ఆహారాన్ని రుచి చూసి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. తనిఖీలలో భాగంగా గుర్తించిన పలు అంశాలను... చక్క దిద్దుకోవాలంటూ ప్రిన్సిపాల్ కు ఎమ్మెల్యే రాముపల్లి సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాము మీడియాతో మాట్లాడుతూ... కూటమి ప్రభుత్వంలో రాష్ట్రంలోని విద్యావ్యవస్థలో విప్లవాత్మకమైన మార్పులు వస్తున్నాయన్నారు. విద్యా వ్యవస్థ అభివృద్ధికి మంత్రి లోకేష్ తీసుకుంటున్న చర్యలు సత్ఫలితాలను ఇస్తున్నాయని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగానే వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు సదుపాయాలు అందేలా అధికారులు దృష్టి పెట్టాలని ఎమ్మెల్యే రాము సూచించారు. నియోజకవర్గంలోని వసతి గృహాల్లో సమస్యలు తలెత్తిన తన దృష్టికి తీసుకురావాలని.... సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటానని ఎమ్మెల్యే రాము పునరుద్ఘాటించారు. ఈ తనిఖీలలో మండల ఈవోపీఆర్టీ శ్రీనివాసరావు, మోటారు పంచాయతీ కార్యదర్శి పి.జనార్దన్, టిడిపి నాయకులు చేకూరు జగన్ మోహన్ రావు, మోటారు శేషగిరి, కటారి ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాతిదూలం పోటీలలో

ఎద్దులజతను ప్రారంభించిన పామిడి వీరా

జనసముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 ( పామిడి ) పామిడి పట్టణంలోని కొండూరు రోడ్డులో వెలిసిన అంకాశమ్మ కుంటేమ్మ అమ్మవార్ల జాతర సందర్భంగా ఏడీసీసీ బ్యాంకు మాజీ చైర్మన్ పామిడి వీరా జాతరలో పాల్గొని అమ్మవారి ని దర్శించుకొని అనంతరం 5వ ఎద్దుల జతను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమం లో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్పుల బాధ తట్టుకోలేక మృతి

ఏలూరు జిల్లా చింతలపూడి జనవరి 22, ఏలూరు జిల్లా చింతలపూడి మండలం ప్రగడపరం తెలుగుదేశం పార్టీ, కార్యకర్త కొనకళ్ళు శ్రీనివాసరావు (అమ్మ ) గౌడ్ అప్పుల బాధలతో మనస్థాపన కుగ్రై మరణించారు .. వారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరుచున్నాము.. తెలుగుదేశం గ్రామ కమిటీ ప్రగడపరం



ఇండ్లూరు నాగేశ్వర్ రెడ్డి ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా అన్నదానం

కొర్రకుంట జన సముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 ఆంధ్రప్రదేశ్ అన్నమయ్య జిల్లా రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం ఓబులవారిపల్లి మండలం కొర్రకుంట గ్రామ వాస్తవ్యులు కీర్తిశేషులు ఇండ్లూరు. నాగేశ్వర్ రెడ్డి జ్ఞాపకార్ధం జీవనజ్యోతి ఆనంద నిలయం శాశ్వత నిత్య అన్నదాన ఆశ్రమం నందుఅద్భుత అన్నదాన కార్యక్రమం 22-01-2025న జరిపించారు ఇండ్లూరు. నాగేశ్వర్ రెడ్డి గారి ధర్మపత్ని శ్రీమతి ఇండ్లూరు. చంగమ్మ మరియు వారి కుమార్తెలు జి.నాగమణిమ్మ, కె. చంద్రరేఖఅల్లుళ్ళు జి వెంకటసుబ్బారెడ్డి, కె .సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, మరియు మనవాళ్ళు మనవరాలు అద్భుత అన్నదాన కార్యక్రమం జరిపించగా ఆకలి తీర్చుకున్న ప్రతి ఒక్కరూ కీర్తిశేషులు ఇండ్లూరు. నాగేశ్వర్ రెడ్డి వారికి ప్రత్యేక నివాళులు తెలిపారు వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రత్యేక వృతజ్జతలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా పోలి. నరసారెడ్డి కొర్రకుంట గ్రామ వాస్తవ్యులు శ్రీ అంకాలయ దేవాలయ కమిటీ మెంబర్ పాల్గొన్నారు.



ఫ్యాషివలీ డాక్టర్ ప్రోగ్రాం మండల డాక్టర్ గురు మహేష్

ఓబులవారిపల్లి జన సముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 ఆంధ్రప్రదేశ్ అన్నమయ్య జిల్లా రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం ఓబుల వారి పల్లి మండలం పెద్ద ఓంపాడు గ్రామపంచాయతీ పాలెం రెడ్డి పల్లి 22-01-25 న ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థుల స్ట్రీనింగ్ హెల్త్ ఐడి, హెల్త్ స్ట్రీనింగ్ ఎం సి డి, సి డి, డ్రోగ్రాం లో గ్రామంలో పచ్చిన పేషెంట్లు అందరికీ బీపీ టెస్ట్ లు షుగర్ టెస్ట్ లు చేసినారు మందులు దానికి సంబంధించిన మందులు అన్ని ఇచ్చినారు ప్రత్యేకంగా మండల డాక్టర్ గురు మహేష్ పాల్గొన్నారు ప్రత్యేకంగా పాల్గొన్నారు ఎఫ్ పి డి ఆరోగ్య కేంద్రం బృందం హెల్త్ అసిస్టెంట్ ఓబులయ్య, సి హెచ్ ఓ సంద్య, పెద్దఓంపాడు గ్రామపంచాయతీ ఏఎన్ఎం గీతా, ఎస్ మస్తాసమ్మ , 104 సిబ్బంది మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో మండల కారకు జ్వరాలను స్ట్రీనింగ్ చేయించుకున్నారు ఈ కార్యక్రమం విజయవంతంగా కొనసాగుటకు విశ్రాంత కమ్మూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ చల్ల లక్ష్మీకర్ రెడ్డి సహకారాలు పూర్తి అందించారు.



### కూనూరులో గ్రామ సభలో సంక్షేమ పథకాలలో అర్హులకు అన్యాయం జరిగిందని ప్రజల ఆందోళన

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనవరి.22,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి మండలంలో కూనూరు గ్రామంలో ప్రజాపాలన గ్రామసభ వాయిదా వేయాలని జాబితాలో పేర్లు లేని బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వం అధికారాలతో లిస్ట్ లో పేరు లేని నిరుపేద కుటుంబాలకు తీరని అన్యాయం జరుగుతున్నది.ప్రజాపాలన ధరఖాస్తులు పెట్టుకున్న ధరకాస్తు ధరల పేర్లు లేకపోవడం పెద ప్రజలు తీరని నష్టం జరుగుతున్నది. సంక్షేమ పథకాలు కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు మాత్రమే లబ్ధి చేసే విధంగా లిస్ట్ తయారు చేసారు.కూనూరు గ్రామంలో గ్రామ ప్రజలు ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో అధికారులకి ఎదురు తిరిగి నిలతీశారు.ప్రజాపాలన ధరఖాస్తులు పెట్టుకున్నప్పటికీ జాబితాలో పేర్లు లేవు రాజీవు లిస్ట్ లో పేర్లు రాజీవు అని దినితో ఆగ్రహించిన కూనూరు గ్రామ ప్రజలు,బాధితులు నిరుపేద ప్రజలు ఎదురు తిరిగారు,కాంగ్రెస్ నాయకులు,అధికారులు భువనగిరి గ్రామీణ ఎన్నికల ఫోన్ చేసి పోలీస్ లను పిలిచి బంధోబస్తు మద్దతు ప్రజా పాలన నిర్వహించడం జరిగింది.దినితో ప్రజలు చాలా ఇబ్బంది పడుతు ఎవరికి చెప్పుకోవాలో అర్థం కాక కొంత సేపు అధికారులను నిలదీయడం జరిగింది.అధికారులు సమాధానం చెప్పలేక పోలీస్ కు ఫోన్ చేసి పోలీస్ బందోబస్తు ద్వారా ప్రజాపాలన కార్యక్రమం జరిపారు.కాంగ్రెస్ నాయకులు ధోర్ణవ్యంగా మాట్లాడుతు మీకు ఇబ్బంది రాదు లిస్ట్ లో నేనే పేరు కావాలని



తొలిగించానని ఏం ఎంచేసుకుంటావో చేసుకోవో అని బెదిరిస్తు వారికి నచ్చిన వాలకు మాత్రమే లిస్ట్ లో పేర్లు ఉండి నచ్చని వారి పేర్లు తొలగిస్తున్న అధికారం ఉంది కదా ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారు.రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ కి ఫోన్ చేసి పోలీస్తో మీకు ఏమైన సమస్యలు ఉంటే అర్ డి వో తో మాట్లాడుకోండి.అక్కడ ధరకాస్తులు పెట్టుకోండి అని తెలిపి ప్రజాపాలన కొనసాగించారు.ధీనితో ప్రజలు తా బాధలను సమస్యలు చెప్పినా వట్టిం చుకోకుండా ప్రజాపాలన కొనసాగించారు.

### రాష్ట్ర మంత్రులకు ఘన స్వాగతం పలికిన వెలిచాల రాజేందర్ రావు

(జనసముద్రం న్యూస్ కరీంనగర్ ప్రతినిధి జనవరి 22) కరీంనగర్ పర్యటనకు విచ్చేసిన జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి, రాష్ట్ర నీటిపారుదల శౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రవాణా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు కరీంనగర్ లోని హెలిప్యాడ్ వద్ద బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి వెలిచాల రాజేందర్ రావు ఘన స్వాగతం పలికారు. మంత్రులను శాలువాలతో సత్కరించారు. అనంతరం తిమ్మపూర్ మండలం రేణికుల గ్రామంలో జరిగిన గ్రామసభకు మంత్రులతోపాటు రాజేందర్ రావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వెలిచాల రాజేందర్ రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ దేశ చరిత్రలోనే ఎప్పుడూ లేని విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈనెల 26వ తేదీ నుంచి నాలుగు పథకాలను ఏకకాలంలో అమలుకు శ్రీకారం చుట్టబోతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఇంత పెద్ద ఎత్తున ఒకేసారి నాలుగు పథకాలను ప్రారంభించుకోవడం ఏ రాష్ట్రంలోనూ జరగలేదని తెలిపారు. నాడు ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నెరవేర్చడంలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో ప్రభుత్వం పేదల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నదని చెప్పారు. అర్హులైన పేదలందరికీ రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, వ్యవసాయ కూలీలకు ఇందిరమ్మ అత్యీయ భరోసా కింద 12 వేల రూపాయలు ప్రభుత్వం అందజేస్తుందని పేర్కొన్నారు.



దీంతోపాటు రైతులకు ఏటా 12 వేల రూపాయలను రైతు భరోసా కింద అందిస్తుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వెలిచాల రాజేందర్ రావు సూచించారు. అర్హులైన పేదలందరికీ పథకాలు అందుతాయని పేర్కొన్నారు.

### గోరీలు కూల్చి స్మశాన వాటికను ఆక్రమించుకున్న నిందితులను 17 రోజులు గడుస్తున్న ఎందుకు అరెస్టు చేయడం లేదు?

దళితుల గోరీలు కూల్చిన నిందితులపైనే నేటికీ ఎందుకు ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయడం లేదు?

ఈనెల 30 లోపు నిందితులపై ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులు నమోదు చేసి అరెస్టు చేయకపోతే ఫిబ్రవరి 3వ తేదీన పోలీస్ స్టేషన్ ముట్టడిస్తాం

-కులవివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సంఘం హెచ్చరిక

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనవరి.22,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి మండల పరిధిలోని తుక్కాపూరం గ్రామంలో అక్రమంగా కూల్చిన గోరీలను కులవివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సంఘం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ ప్రజలు,బాధిత కుటుంబాలతో కలిసి పరిశీలన చేయడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా కుల వివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సంఘం రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు కొండమడుగు నర్సింహులు,జిల్లా కార్యదర్శి అన్నంపల్లి కృష్ణ లు మాట్లాడుతూ 100 సంవత్సరాలకుపైగా తమ కుటుంబాలకు సంబంధించినవారు చనిపోతే వారిని బోంబాయి,గోరీలను నిర్మాణం చేసుకున్న వాటిని పక్కనే ఉన్న కంఠం దయాకర్,కంఠం దినేష్ అక్రమంగా రాత్రికి రాత్రి జేసివేళితో ఆ గోరీలను కూల్చి,బొందలను తవ్వి బాయి కుంటలో పోయడాన్ని కులవివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సంఘం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కమిటీ తరఫున తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ఆ నిందితులపై వెంటనే ఎస్సీ,ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేసి అరెస్టు చేయాలని పోలీస్ అధికారులను,ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసారు.తొక్కపూరం గ్రామంలోని సర్వే నెం.119లో 1- 20 గుంటల భూమిలో గ్రామం ఏర్పడ్డ నుండి సుమారుగా 150 సంవత్సరాలకుపైగా గ్రామంలో ఎవరూ చనిపోయిన ప్రధానంగా దళితులు చనిపోతే ఆ భూమిలో బొందలు పెట్టడం,కాల్చడం చేసిన తర్వాత ఆర్థిక స్థాయితను బట్టి గోరీలు కూడా నిర్మాణం చేసుకున్నారు అన్నారు.ఆ స్మశాన వాటికి పక్కనే భూమి కలిగిన కంఠం దయాకర్,కంఠం దినేష్ ఆ భూమిని ఆక్రమించుకోవడానికి కుట్రపూరితంగా రాత్రికి రాత్రి అయిదారు జైసిలతో మొత్తం గోరీలను,బొందలను తవ్వి అతి దారుణంగా వాటన్నింటినీ బాయి బొందలో పోసి పూర్ణధర్మం దారుణమని అన్నారు.అనేకమంది తమ తల్లిదండ్రులు,తాత,ముత్తలను ఆనవాలును గొరిల్లా రూపంలో చూసుకుంటుంటే ఆ గోరీలను తవ్వి వారి యొక్క ఆస్తికలను కూడా తీసివేయడం హేయమైన చర్యని వారు విమర్శించారు.జనవరి 5న నిందితులు గోరీలను తవ్వితే ఆరవ తేదీన జిల్లా కలెక్టర్,స్థానిక



భువనగిరి పిఎస్ లో కంపైంట్ చేసిన నేటికీ నిందితులపై కేసులు నమోదు చేసి ఎందుకు అరెస్టు చేయలేదని వారు ప్రశ్నించారు.ఎక్కువ శాతం దళితుల గోరీలనే ధ్వంసం చేశారని మరి అలాంటి పరిస్థితులలో వారిపైన ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ చట్టం ఎందుకు నమోదు చేయలేదని స్థానిక రూరల్ పోలీసులను ప్రశ్నించారు.ఆ గ్రామంలో ప్రజలంతా గత 17 రోజులుగా ఆందోళన చెందుతుంటే కూతవేటు దూరంలో ఉన్న జిల్లా కలెక్టర్, స్థానిక తహశీల్దార్ ఎందుకు స్పందించడం లేదని ఎవరి వక్షాన అధికారులు,పోలీసు యంత్రాంగము ఉన్నారని వారు ప్రశ్నించారు.ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వము,పోలీసు యంత్రాంగం స్పందించి నిందితుల పైన కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరంగా శిక్షించాలని,ముట్ట ఫినిషింగ్ ఏర్పాటు చేసి ఆ స్మశాన వాటికకు రక్షణ కల్పించాలని,ఈనెల 30 లోపు నిందితులపై అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేసి అరెస్టు చేయకపోతే ఫిబ్రవరి మూడో తేదీన పోలీస్ స్టేషన్ ముందు వందలాది మందితో ధర్నా నిర్వహిస్తామని సర్పంచ్,కృష్ణ హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో కులవివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు దుబ్బా లింగం,గ్రామం మాజీ ఎంపీటిని నల్లమాను సత్య నారాయణ,మాజీ సర్పంచ్ నోముల వద్ద మహేందర్ రెడ్డి,ఉప సర్పంచ్ మంతవ సతీష్,గ్రామ ప్రజలు బాధితులు రత్నపురం పురుషోత్తం,ఏదుమేకుల మహేష్,ఎదుసారి చంద్రపాల్, రాచకొండ పాండు,కుమార్,చంద్రయ్య,లింగస్వామి,రాసాల శేఖర్,జనగాం అశోక్,స్వామి, సత్రయ్య, శంకరయ్య,శ్రీను,భువనగిరి నగేష్,ఎలకొండ నుధాకర్,రాసాల శరత్,రత్నపురం బిక్షపతి,పాండరి,పిట్టల జమ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రేషన్ కార్డులు నిరంతర ప్రక్రియలా కొనసాగించాలి

వార్డు సభ ద్వారా ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని కోరికల బోధ రమేష్ నాయక్

లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి మహాబాబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు

మహాబాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 మహాబాబాబాద్ పట్టణ మున్సిపాలిటీ పరిధి పదో వార్డులో ఏర్పాటు చేసిన వార్డు సభలో ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బోధ రమేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ మానుకోట అతిపెద్ద గిరిజన జిల్లా. ఈ జిల్లాలో ఉన్నట్లువంటి నిరుపేద ప్రజలకు, అర్హులైన ప్రజలకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు కావచ్చు, రేషన్ కార్డు కావచ్చు, పింఛన్లు కావచ్చు విదతల వారిగా కాకుండా నిరంతర ప్రక్రియ కొనసాగించే విధంగా చూడాలని ఈ వార్డు సభ ద్వారా ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని, గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వర్మలకు శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారిని కోరారు. గత ప్రభుత్వంలో 10 సంవత్సరాలుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఒక్క ఇల్లు కానీ, రేషన్ కార్డు గాని ఇవ్వనీ చరిత్ర గత ప్రభుత్వానికి దక్కింది. అలాంటి విధానాన్ని కాకుండా ప్రజలకు అమలుగా అర్హులైన పేదవారందరికీ వారు ఎప్పుడు కోరుకుంటారో అప్పుడు ఇందిరమ్మ ఇల్లు కావచ్చు, పెన్షన్ కావచ్చు, రేషన్ కార్డు కావచ్చు ఇచ్చే విధంగా చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ సైబర్ అఫీసర్



శ్రీనివాస్, పదవ వార్డ్ కౌన్సిలర్ భూకృష్ణ శ్రీను నాయక్, కమిటీ సభ్యులు రాములు నాయక్, నరేష్ నాయక్, రవి నాయక్, బిద్రు నాయక్ గుగులోతు వెంకన్న (పంశీ) నాయక్, రవి నాయక్, వీరు నాయక్, వార్డు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ప్రధాన ఏజెండా,

దెందుకూరు సాసైటీ చైర్మన్ కోట వెంకటకృష్ణ

జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి మధిర జనవరి 22, ప్రజా సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపటమే ప్రధాన ఏజెండా చేసుకొని అనునిత్యం శ్రమిస్తున్నానని ప్రతి సంక్షేమ పథకం దెందుకూరు గ్రామంలో అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి అందేలా చూస్తానని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దెందుకూరు సాసైటీ చైర్మన్ కోట వెంకటకృష్ణ అన్నారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న ఇందిరమ్మ ఇంట్లపై భరోసా,కొత్త రేషన్ కార్డులు,ఇందిరమ్మ అత్యీయ భరోసా ఈ నాలుగు సంక్షేమ పథకాల అమలుపై ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా పాలన గ్రామ సభలో కోట వెంకటకృష్ణ పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో వెంకటకృష్ణ మాట్లాడుతూ,రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరికి అందేలా చూస్తామన్నారు.ప్రభుత్వం చేపట్టిన సర్వేల ఆధారంగా జాబితాలో సమోదైన వారికి సంక్షేమ పథకాలు 100శాతం అందుతాయని,ఇందులో ప్రజలెవరూ ఎలాంటి సందేహాలు పెట్టుకోవాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు,కాంగ్రెస్ పార్టీ



నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.



### నెమరగోములలో రసాభాసగా జరిగిన గ్రామసభ

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనవరి.22,భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ బీబీనగర్ మండలం నెమరగోముల గ్రామంలో ప్రజాపాలన గ్రామసభ ను అధ్యక్షులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు,గ్రామ ప్రజలు,అధికారులకు,బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల మద్దతి వాగ్దారు.జాబితాలో లేని నిజమైన లబ్ధిదారుల పేర్లు,అధికారులు ఏ ప్రాతిపదికన ఈ జాబితా చేశారో చెప్పాలంటూ అధికారులను నిలదీసిన ప్రజలు.అధికారులు రాజకీయ నాయకుల ఒత్తిళ్లతో పనిచేస్తున్నారా సమాచార లోపంతో ఇలా చేస్తున్నారా చెప్పాలంటూ వాగ్దారునికి దిగిన గ్రామ ప్రజలు,బిఆర్ఎస్ నాయకులు.పోలీసులు సర్ది చెప్పటంతో సద్దు మణిగిన వివారం.



### కల్వకుంట్ల ఎమ్మెల్సీ కవిత తో క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ బిఆర్ఎస్ నాయకులు

జన సముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీసులో కల్వకుంట్ల కవిత చేతుల మీదుగా మరియు భువనగిరి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రదాత మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి బి ఆర్ ఎస్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి చేతుల మీదుగా పార్టీ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు.ఇద్దరి కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ భువనగిరి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జనగాం పాండు గారు, కొలుపుల అమరేందర్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎన్నపోయిన అంజనేయలు, టౌన్ అధ్యక్షులు కిరణ్ కుమార్, జిల్లా యువజన నాయకులు రాజ్ కల శ్రీనివాస్, రచ్చ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాసాల మల్లేష్, పుట్ల వీరేష్ యాదవ్, సిలివేరు మధు, మూల నాగేంద్రబాబు, సూరజ్, జనగా మహేష్, బిఆర్ఎస్ అభిమానులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### వేద ఫ్లీస్కూల్ సందర్శించిన ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత

జన సముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి వేద ఫ్లీ స్కూల్ ను సందర్శించిన ఎమ్మెల్సీకల్వకుంట్ల కవిత నేడు నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత భువనగిరిలో జగదేప్పూర్ ఫూల్ చౌరస్తా లో గల వేద ఫ్లీ స్కూల్ ను సందర్శించడం జరిగింది .ఈ సందర్భంగా స్కూల్ ను సందర్శన చేసి యజమాన్యం అవలంబించే కొత్త విద్యా విధానం ను అడిగి తెలుసుకున్నారు అలాగే అక్కడ ఉన్న విద్యార్థుల తో మాట్లాడి వారితో గడిపి సంతోషాన్ని వ్యక్తం%శీ% చేసారు అదేవిధంగా యాజమాన్యం తో మాట్లాడి మీ స్కూల్ లో ఉన్న పిల్లలకు మంచి విద్యను అందించి వారికి మంచి భవిష్యత్తు కు బాటలు వేయాలి కోరారు అలాగే ఇలాంటి విద్య వ్యవస్థలను ఎన్నో సాపేషివి మంచి విద్యను అందించాలని కోరారు ఇలాంటి ఆక్టివిటీవిద్య వ్యవస్థను సాపేషివిచేసేందుకు యాజమాన్యం ను ఆభినందించడం జరిగింది అదే విధంగా వారికి పుష్కరుచ్ఛం ను ఇచ్చి ఆహ్వానించి వారికి ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదములు తెలియచేశారు ఈ కార్యక్రమం లో యాజమాన్యం మరియు ప్రిన్సిపాల్ వెల్లూరి నిఖిత ,ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు .



### బొమ్మనపల్లిలో టీబి వ్యాధి పై అవగాహన

చిగురుమామిడి జన సముద్రం న్యూస్ 22:కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం బొమ్మనపల్లి గ్రామంలో టీబి వ్యాధిపై టీబి అలెర్ట్ ఇందియా కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్ బి పాంజాతం మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా రెండు వారాలకు మించి దగ్గు, జ్వరం ఆకలి లేకపోవడం బరువు తగ్గడం ఇలాంటి లక్షణాలు ఉన్నప్పుడు దగ్గర్లో ఉన్న ఆరోగ్య కేంద్రంలో వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు చేపించుకోవాలి అన్నారు.వ్యాధి ఉన్నట్లుంటే ఉచితంగా మందులు ఇస్తామని,బొమ్మనపల్లి గ్రామంలో ఈ విధమైనటువంటి లక్షణాలు ఎవరికైనా కనిపించినా గ్రామ ప్రజలందరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు.100రోజులు టీబి అవగాహన కార్యక్రమం కూడా గ్రామాల్లో చేయడం జరుగుతుందన్నారు.పూర్తిగా బొమ్మనపల్లి గ్రామాన్ని టీబి రహిత గ్రామంగా చేయాలని ఉద్దేశించి గ్రామంలో అవగాహన కల్పిస్తున్నామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ స్పెషల్ ఆఫీసర్ సుమికాల,పంచాయతీ కార్యదర్శి నాగరాజు,మాజీ సర్పంచ్ భూమిరెడ్డి,ఎం ఎల్ హెచ్ పి గిరిజ,ఎంపీసావేష్ఎఫ్ జి ధనలక్ష్మి, జి స్వరూప,ఆక వర్మన్ గ్రామంచాయతీ సీబిఎం టీబి చాంపియన్,గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

2 లక్షల రూపాయలతో 36వ వార్డులో సీసీ డ్రైనేజీ నిర్మాణం పనులు.

పర్యవేక్షించిన సిపిఐ మున్సిపల్ ఫోర్ వీడర్ బి అజయ్ సారథి రెడ్డి

36వ వార్డు కౌన్సిలర్ బి నీరజారెడ్డి ధర్మన్న

మహాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 మహాబాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 36వ వార్డులోని కృష్ణ కాలనీ రోడ్డులో మరియు చైతన్య సూల్ రోడ్డుకు కనెక్ట్ అయ్యేలా సీసీ డ్రైనేజీ నిర్మాణం 2 లక్షల రూపాయలతో నిర్మాణం జరుగుతున్న సందర్భంగా నేడు కౌన్సిలర్ల పనులను పర్యవేక్షించారు ఈ సందర్భంగా సిపిఐ మున్సిపల్ ఫోర్ వీడర్ బి అజయ్ సారథి రెడ్డి 36వ వార్డు కౌన్సిలర్ బి నీరజారెడ్డి ధర్మన్న లు మాట్లాడుతూ 36వ వార్డు అభివృద్ధికి అవార్డుల కృషి చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు 36వ వార్డులో సీసీ రోడ్డు సిసి డ్రైనేజీలు మరియు చిల్డ్రన్ పార్కులు సంక్షేమ పథకాలు అర్జులకు అందేలా అవార్డుల కృషి చేసినట్లు వారు తెలిపారు వార్డు అభివృద్ధికి మున్సిపాలిటీలో ఇటు ప్రజాశ్రేణిలో అందోళ్లను చేసి నిధులు తీసుకువచ్చి అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ శ్యాం ప్రసాద్ యాదవ్ మెతుకు కుమార్ సునావత్ బాలు భూక్ష్ పరమేశ్వర్, పదిల లచ్చయ్య పెరుగు కుమార్ కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు



సమస్యల సత్వర పరిష్కారం అభివృద్ధి. ధ్యేయం

మాజి జాతీయ అసెంబ్లీ సభ్యులు తల్లోజ్ ఆచారి.

జన సముద్రం ప్రతినిధి పి శ్రీనివాస్. అమనగల్ పట్టణంలో రూ.5లక్షలతో మున్సిపల్ జర్నల్ ఫండ్ నిధులతోసీసీ రోడ్ పనులకు భూమి పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సీసీ రోడ్ పనులను ప్రారంభిస్తున్న 6 వ వార్డ్ కౌన్సిలర్. దివ్య శ్రీకాంత్ సింగ్. సాయి నగర్ కాలనీలో కోట తిరుపతయ్య ఇంటి వద్దా నుండి ఎరువ విజయ్. ఇంటి వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. అందు బాటులో ఉంటూ సమస్యల పరిష్కారానికి సత్వరమే చొరవ చూపాలని జాతీయ ఓపీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు తల్లోజ్ ఆచారి సూచించారు. అన్ని వార్డుల అభివృద్ధికి పాటుపడాలని అభివృద్ధిలో ప్రజలను భాగస్వాములు చేయాలని ఆయన కోరారు. స్థానిక కౌన్సిలర్ దివ్యశ్రీకాంత్ సింగ్ పనులను ప్రారంభించారు. అనంతరం ప్రజలతో మాట్లాడి అవసరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మున్సిపాలిటీలో సీసీ రోడ్డు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయని దశల వారీగా అన్ని వార్డులలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు కొనసాగుతాయని వారు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమంగల్ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ రాంపాల్ నాయక్. మాజీ జడ్పీటీసీ. కండే హరిప్రసాద్. కౌన్సిలర్ విజయ్ కృష్ణ. శ్రీశైలం యాదవ్. సూండుర్ శేఖర్. చెన్నకేశవులు. కో ఆఫ్ఫీస్ నెంబర్ శ్రీధర్. బాత్ అడ్వోకేటు గుజ్జిరి శ్రీను. ఉపాధ్యక్షులు కామోజీ సాయికుమార్. బిజెపి నాయకులు రామ్ రెడ్డి. శ్రీశైలం యాదవ్. శేను. గజ్జి బాలకృష్ణ. సుభాష్. కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

రెండో రోజు ఆనందమయంగా కొనసాగిన పోలీస్ క్రీడోత్సవాలు

మహాబాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ ఐపీఎస్ నెతృత్వంలో



మహాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 మహాబాబాద్ జిల్లా పోలీస్ అన్యూవల్ స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ మీట్ -2025 రెండవ రోజు అదే జోరుతో కనసాగింది. జిల్లా పోలీసుల మధ్య క్రికెట్, కబడ్డీ, వాలీబాల్, లాంగ్ జంప్, షాట్ పుట్, 400,1500,5కమ్ పరుగు వంటి, చెస్, క్యూరమ్, మొదలగు అన్ని నిర్వహించారు. రేపు క్రికెట్, వాలీబాల్, కబడ్డీ ఇతర అంశాలలో ఫైనల్ పోటీలను నిర్వహించి సాయంత్రం క్రోసింగ్ సర్వీస్ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథి గా జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ ఐపీఎస్ మరియు విశిష్ట అతిథి డీఎఫ్ఓ. విశాల్ ఐఎఫ్ఎస్సీ చేతుల మీదుగా క్రీడాల్ గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రధానోత్సవం ఉంటుంది.



అమ్మను మించిన దైవం లేదు.....

అందుకే అమ్మ పేరుతో ఒక మొక్క నాటండి

హరిత మిత్ర అవార్డు గ్రహీత. దైద వెంకన్న

మహాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 మహాబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో ప్రజా హృదయం స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఇందిరా నగర్ కు చెందిన కొండపాకల జగన్ కు పువ్వుల మొక్కలు షో మొక్కలు పంపిణీ చేశారు. ప్రధాన మంత్రి పిలుపు మేరకు అమ్మ హరిత దీక్షలో భాగంగా అమ్మ పేరుతో ఒక లక్ష మొక్కలు నాటాలని సంకల్పంతో నేటి వరకు 3000 మొక్కలు పంపిణీ చేశామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కల సంరక్షకులు దైద వెంకన్న మాట్లాడుతూ..... మనం ఈ రోజు ఇంత అందంగా జీవిస్తున్నామంటే కారణం అమ్మ. అందుకే ప్రతి ఒక్కరు మీ అమ్మ పేరుతో ఒక మొక్క నాటాలని పిలుపునిచ్చారు. అమ్మకు మించిన దైవం ఏదీ మనకు లేదు. అంతరించి పోతున్న జీవవైవిధ్యాన్ని రక్షించాలని బాధ్యత మన అందరి పైన ఉందని తెన్నుతుంటే మొక్కలు కావాలి అంటే మా ఇంటి వద్ద మీకు ఇచ్చేందుకు మొక్కలు ఉన్నాయని తెలిపారు.

పేదోడి గుండెచప్పుడు విన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం... ఎమ్మెల్యే డా. మురళీ నాయక్

ఏర్పాటు తండ్ గ్రామంలో నిర్వహించిన నూతన సీసీ రోడ్ నిర్మాణ మరయు రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మరియు రేషన్ కార్డులు అర్హత కలిగిన వారి జాబితా అమోదించుకొనుట కొరకు గ్రామ సభ నిర్వహణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న

మహాబాబాద్ ఎమ్మెల్యే డా భూకామ్య మురళీ నాయక్



మహాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ జనవరి 22 గూడూరు మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామంలో నూతన సీసీ రోడ్ నిర్మాణ మరియు ప్రజాపాలన గ్రామసభ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మహాబాబాద్ ఎమ్మెల్యే డా "భూకామ్య మురళీ నాయక్ గారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి 26 నుండి ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న 4 పథకాలు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల రేషన్ కార్డులు, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా విషయంలో ప్రజలు ఎవరు అందోళ్లనెందవద్దు.. అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ పథకాల లబ్ధి జరుగుతుంది. నుండి గ్రామాల్లో గ్రామ సభలు, వార్డు సభలు జరుగుతుండడంతో అక్కడికి వెళ్లి అధికారుల వద్దకు రేషన్ కార్డులు రానివారు కానీ, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ఎంపిక విషయంలో గ్రామ సభల్లోనే ఎంపిక చేయవచ్చు. ఎవరికైనా అర్హత ఉంది రానివారు ఉంటే గ్రామ సభలో అప్లికేషన్లు పెట్టుకోవాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. పంచాయతీ కార్యదర్శిలు గత ప్రభుత్వంలో టిఆర్ఎస్ నాయకులతోనే వాళ్ళు కుమ్మరి వాళ్ళ అన్నదండలో పని చేస్తున్నారని అన్ని అన్నారు. ఊర్లలో నిజమైన లబ్ధిదారులు ఎవరైతే ఉన్నారో వాళ్ళను పట్టించుకోకుండా వాళ్ళ గత ప్రభుత్వాల చేసినట్టుగా ఇప్పుడు ఈ



సర్దులు ఈ దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతోంది కావున అధికారులకు హెచ్చరించడం జరిగింది ఈ సారి ఏ గ్రామంలోనైనా నిజమైన లబ్ధిదారుడి పేరు గనక లబ్ధిదారుల లిస్టులో లేకపోతే అదే విధంగా లబ్ధిదారులు కాకున్నా ఆయన పేరు లిస్టులో గనక ఉంటే మన అధికారులకు వాళ్ళందరినీ టెన్షన్లో చేసే విధంగా మన ప్రభుత్వ రృష్టి తీసుకొచ్చారని చెప్పడం జరిగింది అందుకే అధికారులు అందరూ ఒక్కటి అన్నీ అప్లికేషన్ తీసుకొని గ్రామ గ్రామాలలో మీకు ఇచ్చినట్టువంటి గ్రామాలలో విలేజ్ సెక్షన్లలో కావచ్చు అదేవిధంగా సైపల్ ఆఫీసర్లు లబ్ధిదారుల లిస్టు తీసుకుని గ్రామం అంతటా తిరిగి లబ్ధిదారులు ఎటువంటి తేడాలు జరగకుండా చూడాలని కోరారు. ప్రజలు చాలా ఉత్సాహంతో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్ని సంక్షేమ పథకాలు పేదోడికి న్యాయం జరిగే విధంగా ప్రభుత్వం చేపడుతుంది. సంక్షేమ పథకాలు ఇందిరమ్మ ఇల్లు, సార్ట్ రేషన్ కార్డు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, రైతు భరోసా కార్యక్రమం చాలా విజయవంతంగా జరుగుతుంది నిజమైన లబ్ధిదారులు పేదోడికి ఆయన కన్న కలలు నిజం కావాలని ఇల్లు లేని నిరుపేద రైతులకు ఐదు లక్షల రూపాయలతో ఇందిరమ్మ ఇల్లులు అదే విధంగా ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసాలో పేద రైతు కూలీకి వందరోజుల పని ఎవరైతే 20 రోజుల కంటే ఎక్కువ పని చేసిన వాళ్ళకు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసాలో సంవత్సరానికి 12000 రూపాయలు ఇస్తున్నారు. రైతు భరోసా ఎవరైతే వ్యవసాయం చేసుకున్నట్టువంటి రైతుల ఎవరైతే ఉన్నారో నిజమైన రైతు వ్యవసాయం చేసుకున్న వారికే పంట పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వాలని సంవత్సరానికి ఎకరానికి 12000 రూపాయలు అదేవిధంగా అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అన్నిటిని పేదోడి గుండెచప్పుడు విన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతి పేదోడికి న్యాయం జరిగే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుంది అన్ని అన్నారు.

గ్రామసభలో టీబీ, ఎయిడ్స్ పై కరపత్రాలు పంపిణి

జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి మధిర జనవరి 22, జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ తరపున జిల్లా మాన్ మీడియా విభాగం నుండి కేంద్రం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ల ద్వారా ప్రజలకు అందిస్తున్న పలు ఆరోగ్యకర పథకాలపై జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ బానోత్ కళావతి బాయ్, డిప్యూటీ డి ఎమ్ అండ్ హెల్త్ ఓ డాక్టర్ సైదులు సూచనల మేరకు ప్రజా ఆరోగ్య పరిరక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా జన సమూహ ప్రాంతాల్లో మండల పరిధిలో పీహెచ్ సి డెందుకూరు వైద్యశాల డాక్టర్ వృద్ధి రాజ్ నాయక్, కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ పద్మమణి వెంకటేశ్వర్లు ద్వారా రోజువారీ విధినిర్వహణలో భాగంగా రాయవట్లం గ్రామ సందర్భం సందర్భంగా ఆరోగ్య పరిరక్షకులు లంకా కొండయ్య, హెచ్ఎస్ సుబ్బలక్ష్మి పాఠా మెడికల్ బృందం సంయుక్త గా గ్రామసభలో హాజరైన ప్రజలకు టీబీ (క్రయ వ్యాధి) హెచ్ఐవి /ఎయిడ్స్ వ్యాధుల పై అవగాహన కర పత్రాల ప్రత్యేకముగా లంకా కొండయ్య షైక్స్ బ్యానర్ లు ద్వారా సంపూర్ణ శాతం ఈ జంట బిల్లులు గురించి అవగాహన పరిచినారు. అదేవిధంగా కరపత్రాలను మధిర కిండి స్వచ్ఛంద సంస్థ డైరెక్టర్ వేమిరెడ్డి అనూప అవగాహన నిమిత్తం ముద్రించి లంకా కొండయ్యకు అందజేయ గా వాటిని జనసమూహ శాతం లో పంచుతూ ప్రజలను చైతన్య పరుస్తూన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాదేవపురం సబ్ సెంటర్ ఎఎస్ఎమ్



విజయకుమారి ఆశ కార్యకర్తలు నానమ్మ విజయ, గ్రామ యాక్ ఐకేపీ జిపి సిబ్బంది గ్రామ ప్రజలు తది తరులు పాల్గొన్నారు.

రాఘవపురం గ్రామంలో అర్బులైన వారందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించాలి-జక్కినగేష్

అర్బులైన వారందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని బిఆర్ఎస్ జిల్లా

ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కినగేష్ ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశాడు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనవరి. 22, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ బీసీనగర్ మండల పరిధిలో రాఘవపురం గ్రామంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన గ్రామసభ నిర్వహించడం జరిగింది. గ్రామ సభకు విచ్చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావుకి బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులలో వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. 1. కొత్త రేషన్ కార్డులు, 2. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, 3. రైతు భరోసా, 4. ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా ప్రజాపాలనలో గ్రామ ప్రజలు దరఖాస్తు చేసుకున్నవారు. సందర్భంగా జక్కి నగేష్ మాట్లాడుతూ ప్రజాపాలన కాదు, మీది ముమ్మారికి ప్రజావ్యతిరేక పాలన. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విడేశాల్లో మిత్రులందరికీ పక్క రాష్ట్రాల్లో బిజీగా ఉంటూ ప్రజలు ఎవరు పట్టించుకోవడం లేదు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో పోలీసు పహారా నడుమ గ్రామసభలు నిర్వహించిన దుస్థితి రావడం దారుణమని అన్నారు. రుణమాఫీ రైతు భరోసా వంట బోసన్, ఇంద్ర మైండ్ల రేషన్ కార్డులు అర్బులైన వారందరికీ ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు భారీగా కోతలు తీస్తే ప్రజలు తిరగబడకుండా ఏం చేస్తారు. అర్బులైన పేదలందరికీ రేషన్ కార్డులు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేయాలని రైతులందరికీ రైతుబంధు అందించి కొలు రైతులకు ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చినట్టుగా సంవత్సరానికి 12000/- అందించాలని ప్రభుత్వానికి కోరారు. ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను సక్రమంగా అమలు చేయాలని, నిబంధన పేరుతో ప్రభుత్వం



ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా పథకం లబ్ధిదారులను తగ్గింపే ప్రయత్నం కుట్ర చేస్తుందని అన్నారు. గ్రామాలలో అర్బులైన పేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు దొంతి రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గుంటిమిడి అశోక్, బుయ్య కిషోర్ గౌడ్, సుర్పి బసవరాజు గౌడ్, బండారు రాఘవేందర్ గౌడ్, వంగం రవేష్, శివగోని రంగయ్య గౌడ్, జక్కి నరసింహ, రాగి జగద్దీప్, దొంతిరెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, దొంతిరెడ్డి శంకర్ రెడ్డి, దొంతిరెడ్డి కిరత్ కుమార్ రెడ్డి, దశరథ రెడ్డి, దొంతిరెడ్డి సత్తిరెడ్డి, అంజిరెడ్డి, పల్లెటి లక్ష్మయ్య, బిజిబి యాదగిరి, బుయ్య యోగేశ్వర్ గౌడ్, గుంటిమిడి జంగయ్య, రవి శివగోని సుదర్శన్, గోల్లంపేట గంగులు, అంబలి పాండు, సురేష్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

అంతిమ దహన సంస్కారాలకు ఆమడ దూరంలో కొత్తపల్లి

అసంపూర్ణ నిర్మాణం, సరిపడా నిధులు లేక దహన సంస్కారాలకు గ్రామస్థుల ఇబ్బందులు

స్మశాన వాటికకు తగినన్ని నిధులు కేటాయించాలని గ్రామస్థుల వేడుకలు.

(జనసముద్రం న్యూస్ కరీంనగర్ ప్రతినిధి జనవరి 22) హుజూరాబాద్ (కొత్తపల్లి) : హుజూరాబాద్ పట్టణానికి కూత వేటు దూరంలో ఉన్న ఆ గ్రామానికి ప్రజలకు కావలసిన కనీస స్మశానాల లేక గ్రామ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. కనీసం అంతిమ సంస్కారాలను నిర్వహించడానికి కూడా సరైన స్మశానాలకు గ్రామస్థులు నోచుకోవడం బాధిస్తోంది. గత పదిఏళ్ల క్రితం బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గ్రామానికి అంతిమ సంస్కారాల నిర్వహించేందుకు స్మశాన వాటికను మంజూరు చేయగా సరిపడ నిధులు లేకపోవడంతో అసంపూర్ణంగా మిగిలింది. ఆ నిధులతో రెండు విలి పేన్నే గదులను నిర్మించారు. అప్పటి టిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు అకుల రవి కృషితో స్మశాన వాటిక వద్ద బోరు, మోటారు మంజూరు చేయగా ఏర్పాటు చేశారు. అయితే స్మశాన వాటికను రోడ్డుకు తెవేల్ గా నేర్పకపోవడం, విలి గదులను ఎత్తులో ఏర్పాటు చేసి చుట్టూ చెత్తూ చెదారం పెరిగి పాములకు, తేక్కు ఇతర జంతువులకు విష సర్కాలు నిలయంగా మారింది. దీంతో గ్రామస్థులు ఎవరైనా మృతి చెందితే దహన సంస్కారాలు ఆత్మద చేయడానికి తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. స్మశాన వాటికకు సుమారు 8 గంటల స్థలం కేటాయించగా దానికి హద్దులు పెట్టకపోవడం, చుట్టూ కాంపౌండ్ వాల్ లేకపోవడం, కంకర కుప్పలు, మొరం, రాళ్ళు రప్పలు ఉండడంతో



అంత్యక్రియలు నిర్వహించాలంటే అటువైపు వెళ్లడానికి ప్రజలు జంతువులను ద్వారము వద్ద పశువులను కట్టేసి పశువుల కొట్లంగా వాడుకుంటున్నారు. ఏపుగా పెరిగిన ముళ్ళు చెట్లు గుంతలతో స్మశాన వాటిక పూర్తిగా నిరుపయోగంగా మారింది. గత ఐదేళ్ల క్రితం కొత్తపల్లి గ్రామం మున్సిపాలిటీలోకి కలుపగా నాటి నుండి ఎవరు పట్టించుకోకపోగా, ఏడాది క్రితము కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు తెలివిన పట్టించుకోవడంలేదని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా కొత్తపల్లి స్మశాన వాటికకు శాశ్వత కాంపౌండ్ వాల్, స్నానాలు గదులు, అదనపు బోరును మంజూరు చేసి ప్రజలకు అంతిమ సంస్కారాలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు అణచుకుంటూ ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

జాబితాలో పేర్లు రానివారు దరకాస్తులను సమర్పించండి : తహసీల్దార్ మన్నన్

జన సముద్రం న్యూస్ చిన్న శంకరంపేట మండలం జనవరి 22 మెడక్ జిల్లా: ప్రభుత్వ పథకాలను పొందడానికి లబ్ధిదారుల పేర్లు జాబితాలో లేక పోతే తిరిగి దరకాస్తులను సమర్పించాలని తహసీల్దార్ మన్నన్ తెలిపారు. బుధవారం చిన్నశంకరంపేట మండల పరిధిలోని మాడూర్ గ్రామంలో ఆయన అధ్యక్షతన గ్రామసభను నిర్వహించారు. అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరి లబ్ధిదారుడికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందించే విధంగా అధికారులు కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రతిభ, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు రమేష్, భూపాల్, మల్లేష్ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ సునిత, వేణు గ్రామస్థులు, పాల్గొన్నారు



ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి చల్వడం సన్మానం - డాక్టర్ ర్యాకల శ్రీనివాస్



జనసముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి : యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయానికి స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా గిరి ప్రదక్షణలో పాల్గొనడానికి విచ్చేసిన, భారత జాగృతి అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్సీ కవితను యాదాద్రి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు జిల్లా బిఆర్ఎస్ నాయకులు డాక్టర్ ర్యాకల శ్రీనివాస్, నాయకులు గణేష్ నాకు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవితతో గిరిప్రదక్షణలో పాల్గొన్న - డాక్టర్ ర్యాకల శ్రీనివాస్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ జనవరి.22, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా భారత జాగృతి అధ్యక్షురాలు ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవితతో కలిసి గిరి ప్రదక్షణలో పాల్గొన్న బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ ర్యాకల శ్రీనివాస్, స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత స్వామివారి పాదాల వద్ద



ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించి, యాదాబుజుద్దనమస్కరించి, అనంతరం గిరిప్రదక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ బ్రాహ్మణ సంఘం సమావేశం



జనసముద్రం జనవరి 22: డిండి : నల్లగొండ జిల్లా దేవకొండ నియోజకవర్గ బ్రాహ్మణ సంఘం సమావేశాన్ని బుధవారం డిండి మండలంలోని గోనబోయినపల్లి గ్రామంలో గ్రామ పురోహితులు సురభి రఘుచరణ్ నివాసంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో నియోజకవర్గ బ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు కురుమేటి రవిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాలను బ్రాహ్మణులందరూ వినియోగించుకోవాలని అన్నారు. అదేవిధంగా రాజీయే విశ్వాస నామ సంవత్సరం పంచాంగ అవిష్కరణ మరియు ముద్రణపై చర్చ జరిపి నిర్ణయించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నలహోదారులు కురుమేటి బిక్రమతి శర్మ, పాల సదాశివశర్మ, గారపాటి భాస్కర, గొట్టిముక్కల గణేష్ శర్మ, కన్నెనూరు కురుమేటి వంశీ, ఉపాధ్యక్షులు బహుగానం చంద్రశేఖర్ శర్మ, కురుమేటి ఉమాశంకర్, సురభి ప్రభాకర్ శర్మ, ఉప్పల శ్రీనివాస్ శర్మ, గాడి కిశోర్, డేరమ్ సతీష్ శర్మ, నెమల వెంకట్ సురభి, శ్రీచరణ్ వెంకటాచార్యులు అజయ్ శర్మ, మిడియా కార్కరెడ్డి గాడి గిరిధర్, గణేష్ పాండ్ తదితర బ్రాహ్మణులు పాల్గొన్నారు.

గాంధారి మైసమ్మ జాతర గోడపత్తుల విడుదల



జనసముద్రం న్యూస్ జైపూర్ జనవరి 22: వచ్చేనెల 14, 15 16 తేదీలలో జోక్యల గుట్ట గ్రామంలో నిర్వహించే గాంధారి మైసమ్మ జాతర గోడపత్తులను చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే గద్దం వివేక్ వెంకటస్వామి, మంచినాటి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ మంచినాటి డిసిపి భాస్కర్ తో కలిసి బుధవారం రోజున వేలూ గ్రామంలో విడుదల చేశారు, చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గద్దం వివేక్ వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ గాంధారి మైసమ్మ జాతరను గిరిజనులు ఎంతో ఘనంగా జరుపుకుంటారని ప్రభుత్వ పరంగా కూడా జాతరలో ఏర్పాట్లు చేయబోతున్నట్లు తెలిపారు.

మంచినాటి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అతిపెద్ద గిరిజన జాతరైన గాంధారి మైసమ్మ జాతరను అన్నిశాఖల సమన్వయంతో నిర్వహించబోతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసి నాయక్ పోడ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గంజి రాజన్న, జిల్లా అధ్యక్షులు పెద్ది భాగవత్, గాంధారి మైసమ్మ ఆలయ కమిటీ చైర్ మన్ రమేష్, పూజారి మహేష్, మేపినేని అరుణ్ కుమార్, సిద్దిని రాజేష్, మనబోతుల కుమార్, రఘు , అశోక్ పాల్గొన్నారు

రోడ్డుమరమ్మత్తులు చేపట్టాలి

జన సముద్రం న్యూస్ జైపూర్ జనవరి 22: జైపూర్ మండలంలోని కుందారం గ్రామంలో గల ఆర్ అండ్ బి రోడ్ పైన గల లో లెవెల్ బ్రిడ్జి వద్ద రోడ్డు పూర్తిగా గుంతల మయంగా తయారయింది, జైపూర్ నుండి సుమారుగా 15 గ్రామాలకు ప్రధాన రహదారిగా ఉండడంతో ఆ దారి గుండా ప్రయాణించే వాహనదారులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు, వచ్చే నెలలో నిర్వహించే వేలూ జాతరకు ప్రధాన రహదారి కావడంతో అధికారులు స్పందించి వెంటనే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుచున్నారు



తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అర్జులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతాయి



కమిషనర్ సమ్యక్, చైర్ పర్సన్ రాధికలు అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన ప్రజా పాలనలో భాగంగా బుధవారం హుజూరాబాద్ లోని 15వార్డులో రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తు స్వీకరణలో భాగంగా వారు మాట్లాడారు. అర్జులందరికీ రేషన్ కార్డులు అందుతాయని ఎవరు ఆడైర్వ పడవద్దని అన్నారు. గతంలో రేషన్ కార్డుకు అభ్యర్థన పెట్టుకున్న వారిలో కొంతమందికి రాలేదని తెలుస్తుందని అన్నారు. గతంలో రానివారు మున్సిపల్ కార్యాలయంలోకి వచ్చి రేషన్ కార్డు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చున్నారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే పథకాలు నిరంతర ప్రక్రియ ఉంటుందని, దీనిపై అందోళన అవసరం లేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉప్పు శ్రీనివాస్, ముద్దవేణి వేణుగోపాల్ , మండ సాయికుమార్ , కోడెమ్ నర్సింగ్, గొట్టే జమదగ్ని, పిట్టల వరణ్, వార్డు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

(జనసముద్రం న్యూస్ కరింనగర్ ప్రతినిధి// జనవరి 22 హుజూరాబాద్) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అర్జులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు తోపాటు రేషన్ కార్డులు తప్పక అందుతాయని మున్సిపల్

కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలెవరు నమ్మరు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు చేసిన మోసాన్ని బట్టబయలు చేయండి.



ఇస్తానన్న ఆరు గ్యారెంటీ ల వాగ్దానాలు అమలు చేయకపోవడంతో పాటు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల విషయంలో ఫేక్ కమిటీలు నిర్వహించి ప్రజలను మోసం చేసిందని ఆయన అన్నారు ప్రతి ఒక్క గ్రామ పంచాయతీలో ప్రజా పాలనలో తీసుకున్న దరఖాస్తులు ఏమయినాయో మళ్లీ తిరిగి గ్రామసభలలో దరఖాస్తులు ఎందుకు అడుగుతున్నారని అడగాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితులు లేరని రేపు జరగబోయే స్థానిక ఎలక్షన్ కోసం హైదరాబాదుతుండని ప్రజలు ఎవరు కూడా మోసపోవద్దని ఆయన మాట్లాడారు. ఇప్పుడు కొత్త రేషన్ కార్డుల విషయంలో అదే జరుగుతుందని ఎప్పుడు కూడా మోసపోవద్దని ప్రజలకు తెలియజేశారు రాజీయే స్థానిక ఎలక్షన్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన బుద్ధిచెబుతారని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు.

జనసముద్రం న్యూస్ జనవరి 22. మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలం లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ నాయక్ ఆదేశాల మేరకు మండల అధ్యక్షుడు తాత గణేష్ ఆ దేశాల మేరకు ఆ పార్టీ ముఖ్య శ్రేణులు బయ్యారం మండలంలోని 29 గ్రామ పంచాయతీల ప్రజలు రేపు జరగబోయే గ్రామ సభలలో మనకు రావాల్సిన సంక్షేమ పథకాలు అమలు జరిగే విషయంలో ఎందుకు అమలు కావట్లేదని వ్యవసాయ కూలీల మహిళలకు ప్రతి నెల 2500 వికలాంగుల పింఛన్లు ఉచిత గ్యాస్ రైతు భరోసా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏదైతే ఆరు గ్యారెంటీలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిందో అవి అమలు చేసే విషయంలో విఫలమైందని ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో ప్రజలు నిలదీసి అడగాలని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ తరపున ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇప్పటివరకు

ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టనున్న సంక్షేమ పథకాలు చివరి అర్జునికి చేరేవరకు ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది అనర్జులు లబ్ధి పొందితే విచారణ చేసి తొలగిస్తాం: కలెక్టర్ హనుమంతరావు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జనవరి.22, భువనగిరి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: జనసముద్రం న్యూస్ భూదాస్ పోచంపల్లి:- ప్రభుత్వం ఈనెల 26న ప్రవేశపెట్టనున్న 4 ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు చివరి అర్జునికి చేరేంతవరకు ప్రక్రియ కొన సాగుతుందని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు అన్నారు. వార్డు గ్రామసభల నిర్వహణలో భాగంగా భూదాస్ పోచంపల్లి నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని 4వ వార్డులో బుధవారం నాడు వార్డు సభ నిర్వహించారు. కలెక్టర్ హాజరై ప్రజల విన్నపాలు విని, పలువురి వద్ద నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. పలు అంశాలను వార్డు ప్రజలు కలెక్టర్ దృష్టికి తెచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రేషన్ కార్డులు చివరి అర్జుని వరకు ఇవ్వబడతాయన్నారు. గ్రామాలలో 1.50, పట్టణ ప్రాంతాల్లో 2.2 లక్షలు సంవత్సర ఆదాయం కలిగి ఉన్నవారికి రేషన్ కార్డ్ ఇవ్వబడుతుందన్నారు. 4వ క్రాళ వాహనం ఉన్నవారికి ఇవ్వబడదు అన్నారు. అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి రేషన్ కార్డు ఇవ్వబడుతుందన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లలో అర్హత ఉన్న ఇల్లు లేని ప్రతి ఒక్కరిని పేదకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇవ్వబడుతుందన్నారు. స్కూలం ఉండి, అర్హతలు ఉన్న ప్రతి పేదవానికి నిబంధనల మేరకు ఇల్లు కట్టుకోవడానికి అవకాశం కల్పించబడుతుందన్నారు. అత్యయ భరోసా పథకం కింద జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలో 20 పని దినాలు చేసిన నిజమైన



కార్మికునికి వర్తింప చేయడం జరుగుతుందన్నారు. రైతుభరోసా రైతులందరికీ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు . కేవలం వ్యవసాయ యోగ్యమైన ప్రతి ఇంట్లో భూమికి (వ్యవసాయ పెట్టుబడి) ఇవ్వడం జరుగుతుంద న్నారు. వ్యవసాయ యోగ్యమైన ఉండి సంవత్సరం వదావువద్ద భూమికి గ్రామ రైతు పెట్టుబడి ఇవ్వబడుతుందన్నారు. ఈ పథకాలు పొందేందుకు అర్హత ఉన్నప్పటికీ రాని ఎడల తిరిగి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, చివరి అర్జునికి చేరేంతవరకు ఈ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందన్నారు. అనర్జులై ఉండి లబ్ధి పొందిన ఎడల గ్రామసభ దృష్టికి తేవాలని, విచారణ చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. జిల్లాలో గ్రామ సభలు ప్రశాంతంగా జరుగుతున్నాయని కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బిట్టిపోలి విజయలక్ష్మి శ్రీనివాస్, చైర్ మన్ చైర్మన్ బాత్ క లింగస్వామి, కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్



నాయక్, కౌన్సిలర్ పెద్దల చక్రపాణి, కాంగ్రెస్ నేతలు తదక రమేష్, కడవేరు వెంకటేశ్వర్, కుమార్, లింగస్వామి, శీను తదితరులు పాల్గొన్నారు. మండల పరిధిలోని వంకమామిడి, ధర్మా రెడ్డి పల్లిలో జరిగిన గ్రామ సభలలో కాంగ్రెస్ నేత సామ మధుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొనగా, కమిషనరు గ్రామంలో జరిగిన గ్రామసభలో కాంగ్రెస్ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు పాక మల్లేష్ యాద్వే పాల్గొన్నారు. నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని 7వ 11వ వార్డులలో, మండల పరిధిలోని పెద్దగూడెం, జూలూరు, దంతూర్ గ్రామాలలో గ్రామసభలు నిర్వహించబడ్డాయి. మండల గ్రామస్థాయి అధికారులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు పాల్గొన్న ఈ సభలలో గ్రామస్థాయి హాజరై దరఖాస్తులు అందజేసి, గ్రామాలలో నెలకొన్న సమస్యలను ఏ కరవుపెట్టారు.

వేలూల జాతరపై సమీక్ష సమావేశం



నిర్వహించే జాతరకు ఏర్పాట్లను అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల సమన్వయంతో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు, జాతరలో పాఠశుద్ధ పనులను ఎప్పటికప్పుడు చేపట్టనున్నట్లు తెలుపగా, తాత్కాలిక మరుగుదొడ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచినాటి జిల్లా అటవీ అధికారి శీవ్ ఆశిష్ సింగ్, మంచినాటి రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారి గూడూరి శ్రీనివాసరావు, జైపూర్ ఏసిపి వెంకటేశ్వర్, జైపూర్ ఎమ్మెల్యే వనజ రెడ్డి, ఎంపీడీవో గుర్రం సత్యనారాయణ సింగరేణి అధికారులు కె ఎస్ ఎస్ ప్రసాద్ ఏజీఎం (సివిల్): మండల పంచాయతీ అధికారి శ్రీపతి బాపూరావు, ఆర్డర్లు ఎస్ డి ఈ విద్యాసాగర్, విద్యుత్ శాఖ ఏఈ మహేశ్వర్, శ్రీరాంపూర్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వేణు చందర్, జైపూర్ నల్ల ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీధర్, జైపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, చల్ల విశ్వంభ రెడ్డి చల్ల, సత్యనారాయణ రెడ్డి, డేగ నగేష్, గూడెం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కిరణ్ గౌడ్, ప్యాగా లక్ష్మణ్, చందుపట్లపాపిరెడ్డి, వెంకట్ స్వామి గౌడ్ పాల్గొన్నారు



జనసముద్రం న్యూస్ జైపూర్ 22: జైపూర్ మండలంలోని వేలూ గ్రామంలో మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని నిర్వహించే వేలూ జాతరపై బుధవారం రోజున చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే గద్దం వివేక్ వెంకటస్వామి, మంచినాటి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్, మంచినాటి డిసిపి భాస్కర్, సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు, చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే గద్దం వివేక్ వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ వేలూ గ్రామంలో మహాశివరాత్రి పురస్కరించుకొని

నిర్వహించే జాతరకు సుమారుగా 4 లక్షల మంది భక్తులు వచ్చే అవకాశం ఉందని, కాబట్టి వేలూ గుట్ట పైన గుట్ట కింద జరిగే జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. జాతరలో విజయ దర్శనాలను అనుమతించవద్దన్నారు. దేవుని దగ్గర అందరూ సమానమే అన్నారు. మంచినాటి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్, మాట్లాడుతూ వేలూలో మహాశివరాత్రి ని పురస్కరించుకొని

జన్నారం ఎంపీడీవో ఆఫీస్ ముందు ధర్మాకు దిగిన కామన్ పెజ్జి ఎస్ టి నాయక పోడు కాలనీవాసులు



జనసముద్రం న్యూస్ జన్నారం. మంచినాటి జిల్లా జన్నారం జనవరి 22: బుధవారం రోజున జన్నారం మండలంలోని కామన్ పెజ్జి గ్రామానికి చెందిన ఎస్ టి నాయక పోడు కాలనీలో సుమారుగా 15 కుటుంబాలు గత 80 సంవత్సరాలుగా జీవనం కొనసాగిస్తున్నప్పటికీ మాకు ఇప్పటి వరకు ఇందిరమ్మ భరోసా కార్యక్రమంలో ఎలాంటి పథకాలు అమలు కాలేదని ఇందిరమ్మ భరోసా కార్యక్రమంలో మా కాలనీకి చెందిన ఒక కుటుంబం పేరు కూడా రాలేదని ఇప్పటివరకు ఆ జాబితాలో మాకు సర్వే జరగలేదని తేదీ 21.1.2025 రోజున జరిగిన ఇందిరమ్మ కార్యక్రమంలో ఇండ్లు గాని రేషన్ కార్డులు గాని అత్యయ భరోసా గ్రామసభ ఉన్నదని మాకు ఇంతవరకు సమాచారం లేదని వారు ఆపోయారు అయిప్పటికీ మాకు గ్రామ సభ జరుగుతుందని మా కాలనీకి సమాచారం ఇయ్యలేదు మాకు గ్రామ సభ ఉందని పంచాయతీ సెక్రటరీ చెప్పకుండా

వల్లి పంచాయతీ సెక్రటరీ పై తగిన చర్యలు తీసుకొని ఇందిరమ్మ జాబితాలో మమ్ములను చేర్చి మాకు ఇండ్లు రేషన్ కార్డులు అత్యయ భరోసా వచ్చేలా చూడాలని వారు జన్నారం ఎంపీడీవో ను కోరారు

